
 

Posudek vedoucího bakalářské práce 
Filip Medelský: Stabilita personálního složení městského zastupitelstva: 
případová studie města Trutnov. 
 

Filip Medelský se ve své bakalářské práci rozhodl řešit otázku stability 
personálního složení městského zastupitelstva v jednom bývalém okresním městě České 
republiky. Autor se tak rozhodl pro práci, která zapadá především do kontextu domácí 
diskuze ohledně problematiky komunální politiky a jejího výzkumu. Tato oblast 
soudobého domácího politologického výzkumu se v posledních letech úspěšně rozvíjí, o 
čemž svědčí například nedávná publikace, za kterou stojí trojice autorů Balík, Gongala 
a Gregor. Práce tak nesporně naprosto zapadá do profilu studijního programu, který 
autor navštěvoval. Nad rámec úvodního hodnocení bych potom ještě rád konstatoval, že 
zvolené téma i provedení považuji za velmi originální a chtěl bych ocenit snahu a 
zodpovědný přístup studenta k celé práci, což je ostatně dobře vidět na úrovni 
zpracování.  

Po formální stránce je text bez výraznějších problémů. Spektrum použitých 
teoretických zdrojů by sice mohlo být bohatší o reflexi zahraniční literatury na dané 
téma, avšak je třeba ocenit, že autor se dobře orientuje v domácí diskuzi a využívá řady 
primárních zdrojů. Struktura práce je jasná a naprosto dostačující.  

Již od úvodu je více než jasné, že celá bakalářská práce představuje nadmíru 
kvalitní text, který bych se nebál označit za velmi zralou politologickou studii 
odborného charakteru, především tedy v kontextu domácí politologické produkce. Autor 
bez problému nastiňuje teoretický rámec, reflektuje předešlé domácí výzkumy, 
transparentně seznamuje čtenáře s vlastním výzkumným postupem a především 
bezproblémově provádí svůj vlastní výzkum a dokáže velmi dobře vyargumentovat svá 
zjištění. 

Vzhledem ke kvalitě hodnocené práce bych jejímu autorovi doporučil, aby se 
pokusil se svými závěry seznámit i širší odbornou veřejnost. I když je práce orientovaná 
na jeden jediný případ, tak se domnívám, že by hodnocený text mohl po drobných 
úpravách bez problému vyjít v některém domácím odborném časopise, který se 
problematice voleb na komunální úrovni věnuje. 

Filip Medelský vypracoval po všech stránkách nadprůměrnou bakalářskou práci a 
já ji rozhodně doporučuji k obhajobě. 
V Trutnově 28. 5. 2016 
 
 
         Mgr. Jaroslav Bílek 
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